

«Молодежка» - открытый онлайн-диалог.



4 июля 2016 года состоялось очередное заседание открытого онлайн-диалога «Молодежка», направленного на общение и обмен опытом молодых читателей Краснодарской краевой специальной библиотеки имени А. П. Чехова, инвалидов по зрению и членов Молодежного движения Кубани «Традиции и будущее», посредством проведения дистанционных встреч через онлайн-связь Skype.

Участники мероприятия осветили самые главные события общественной жизни молодежи Кубани в июне. Евгений Головкин подробно рассказал об участии Армавирской команды во впервые прошедшем Всероссийском реабилитационном слете инвалидов по зрению «Патриоты России» с 20 по 26 июня 2016 года на Калужской земле, в городе Таруса.



Всем 11 командам из 11 областных, краевых и региональных организаций ВОС России: Калужской, Коми, Краснодарской, Липецкой, Московской, Пермской, Татарской, Томской, Тюменской, Ярославской и др. – выпала на долю настоящая походная жизнь. Они не только жили в палатках и ловили рыбу, но и участвовали: в состязаниях по метанию холодного оружия и ориентированию на местности, в стратегической игре «Лазертаг», в

стрельбе из винтовок на биатлонной установке, в прохождении полосы препятствий, в сдаче норм ГТО для инвалидов, а также в творческих конкурсах «Визитная карточка», «Вставай, страна огромная», «Споемте, друзья!».



Помимо испытаний, прошли мастер – классы по: сборке - разборке автомата Калашникова, борьбе самбо, игре на африканских этнических барабанах, изготовлению бытовых предметов из глины и даже - вождению квадроцикла и мотоцикла вслепую.

Первой премии в конкурсной программе удостоена команда Краснодарской КО ВОС, вторая премия присуждена команде

Московской ОО ВОС, третья премия - команде Татарской РО ВОС.

Поощрительные премии в номинациях получили: «Самые быстрые и меткие» - команда Коми РО ВОС; «Самые сильные и выносливые» - команда Калужской РО ВОС; «Самая музыкальная команда» - команда Ярославской РО ВОС.

Медаль «Патриот России» получил самый юный участник Руслан Копылов из Липецкой ОО ВОС.

Всем участникам команд были вручены памятные сувениры.

Елена Поддубная, председатель Краснодарской местной межрайонной организации ВОС, поделилась впечатлениями о прошедшем 2 июля ежегодном городском марафоне общественных организаций инвалидов «Мы есть у тебя, Краснодар!» в парке «Городской сад» столицы Кубани. В десятый раз прошла эта масштабная ежегодная акция, в рамках которой краснодарцы с ограниченными возможностями здоровья продемонстрировали свои таланты, умения и мастерство. Более 200 участников марафона приветствовали глава Краснодара Владимир Евланов и председатель городской Думы Вера Галушко. По традиции, собравшиеся проследовали от памятника Екатерине 2 в Екатерининском сквере к храму св. благоверного князя Александра Невского, где состоялся молебен, а затем отправились в парк «Городской сад», где прошли основные мероприятия - выставка творческих работ и концерт с участием краснодарцев с ограниченными возможностями здоровья. На выставке были представлены картины, печатные издания, игрушки, различные поделки и украшения, сделанные вручную. Проходил мастер-класс по плетению из соломки. Владимир Евланов и Вера Галушко оценили представленные работы.

Завершилось мероприятие исполнением участниками гимна инвалидов Краснодар «Мы такие, как все» и запуском воздушных шаров в небо.

Главная цель акции - это привлечение внимание к проблемам и нуждам сообщества граждан с ограниченными возможностями здоровья, подчеркивание значимости их вовлечения в городскую жизнь, - подчеркнула Елена Поддубная.

Ведущий библиограф ЦСПИ Вейнберг Любовь Михайловна провела презентацию справочно-правового пособия «Правовые и социальные гарантии инвалидов» и автобиографических очерков ветеранов Великой Отечественной войны «Война глазами очевидцев», изданных библиотекой в специальных форматах (укрупненным и рельефно-точечными шрифтами) по заказу Краснодарской местной межрайонной организации Всероссийского общества слепых и при поддержке администрации муниципального образования г. Краснодар в соответствии с подпрограммой «Поддержка общественных инициатив и содействие развитию гражданского общества» на 2015-2017 гг. муниципальной программы муниципального образования г. Краснодар «Развитие гражданского общества».

Информационный справочный материал о прохождении медико-социальной экспертизы (МСЭ) и психолого-медико-педагогической комиссии (ПМК), формировании индивидуальной программы реабилитации и абилитации (ИПРА) для инвалидов по зрению включает адреса и

телефоны административных учреждений, социальных, аварийных и жилищно-коммунальных служб города Краснодара. Издание приурочено к Международному дню борьбы за права инвалидов.

Воспоминания поколения Великой Отечественной войны, на долю которого выпали и серьезные испытания, и великие триумфы, своим самоотверженным трудом создававшее богатство и мощь страны, посвящены 71-й годовщине Великой Победы.

В завершение онлайн – диалога, участники поделились новостями своего города или района.

В мероприятии дистанционно общались 42 слепых и слабовидящих читателя, что является неотъемлемой частью в социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.